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ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΩΝ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΩΝ

ΠΡΑΚΤΙΚΑ Νο 75
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Πρακτικά:       75ο Δ.Σ.  ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΕΤΑΙΡΙΩΝ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΩΝ
Ημερομηνία: 29.08.2011
Τόπος:             ΣΕΦ, Λ. Βουλιαγμένης 224 & Αγ. Δημητρίου 1, Αγ. Δημήτριος

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

1. ΖΑΧΑΡΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

2. ΣΑΡΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

3. ΚΑΠΕΛΛΟΣ ΣΩΤΗΡΗΣ

4. ΧΡΗΣΤΙΔΗΣ ΧΑΡΗΣ

5. ΣΑΚΚΑΣ ΘΑΝΑΣΗΣ

Παρευρέθησαν ο κος Ψωμάς και τα μέλη κ.κ. Γκίκας (Diginet), Ποζίδης (Data PV).

1. Θέματα ημερήσιας διάταξης

Α. Άμεσα – Επείγοντα θέματα

1οΘέμα: Project “Helios”

2ο Θέμα: Απάντηση ΔΕΗ σε ΡΑΕ

3ο Θέμα: Διαβούλευση ΡΑΕ

4ο Θέμα: Ορισμός εκπροσώπου για το άνοιγμα /κλείσιμο λογ/σμού τραπέζης και
διαχείρησης συστήματος ηλεκτρονικών τραπεζικών συναλλαγών
μέσω web

Β. Πρόοδος εκκρεμούντων θεμάτων

1οΘέμα: Κανονισμός λειτουργίας ΔΣ

2ο Θέμα: Ενημέρωση για τη δημιουργία ομάδων διαβούλευσης

3ο Θέμα: Ενημέρωση από ομάδες εργασίας

Γ.      Νέα θέματα

1οΘέμα: Job Description (Σ. Ψωμά, Μ. Γεωργιάδου), συνεργασία με νομικό κ.
Ταβουλάρη και συζήτηση για το προσωπικό (συνεργάτες) του ΣΕΦ
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2ο Θέμα: EPIA – PV legal workshop, Αμβούργο

3ο Θέμα: Νέες αιτήσεις εγγραφής μελών

2. Ενημέρωση της σημαντικότερης εισερχόμενης και εξερχόμενης αλληλογραφίας.

- Τα εισερχόμενα έγγραφα και e-mail του ΣΕΦ είναι:

1. Αρ. Πρ. 496/20.07.2011 Επιστολή από το Ελληνογερμανικό επιμελητήριο  με θέμα
«Πρόταση συμμετοχής στο Capital+Vision στο Hilton 24-25/9/2011, με δικό μας
2ώρο συνέδριο», αποφασίσθηκε ομόφωνα να συμμετέχουμε οργανώνοντας
συνέδριο το Σάββατο 24.9.2011 και ώρα 15:00 – 17:00 και θα αφορά τους
τραπεζικούς οργανισμούς και τις προοπτικές χρηματοδότησης των
φωτοβολταϊκών.

2. Αρ. Πρ. 497/27.07.2011 Αίτηση εγγραφής νέου τακτικού μέλους στο ΣΕΦ
«TENESOL Hellas».

3. Αρ. Πρ. 498/03.08.2011 Επιστολή / κοινοποίηση της εταιρίας Καραθανάσης &
ΣΙΑ ΟΕ με θέμα «Εξώδικη δήλωση προς ΔΕΣΜΗΕ».

4. Αρ. Πρ. 499/03.08.2011 Επιστολή / κοινοποίηση της Ενωσης Βιομηχανικών
Καταναλωτών ενέργειας προς τον Υπουργό ΠΕΚΑ με θέμα «Εγγυημένες τιμές
ηλεκτρικής ενέργειας και κόστος στον τελικό καταναλωτή».

- Τα εξερχόμενα έγγραφα και e-mail του ΣΕΦ είναι:

1. Αρ. Πρ. 479/26.07.2011 Επιστολή στον Υπουργό ΠΕΚΑ με θέμα «Προτεραιότητα
και αποζημίωση των μονάδων ΣΗΘΥΑ στο σχέδιο νόμου για τη “Λειτουργία
ενεργειακών αγορών ηλεκτρισμού και φυσικού αερίου για έρευνα, παραγωγή και
δίκτυα μεταφοράς υδρογονανθράκων και άλλες ρυθμίσεις”».

2. Αρ. Πρ. 480/28.07.2011 Επιστολή στο πρόεδρο της ΠΑΣΕΓΕΣ κο Καραμίχα με
θέμα «Οδηγός ΠΑΣΕΓΕΣ για τεχνικές προδιαγραφές φωτοβολταϊκών πάρκων».

3. Αρ. Πρ. 481/03.08.2011 Επιστολή στο πρόεδρο της ΔΕΗ κο Ζερβό με θέμα
«Παρέμβασή σας για επίλυση προβλημάτων που αφορούν τα φωτοβολταϊκά».

3. Ενημέρωση από τον Ταμία της ταμιακής κατάστασης του ΣΕΦ.

α. Το ταμείο του ΣΕΦ σήμερα 29.08.2011 είναι 233.406,67 €
β. Οι οφειλές του ΣΕΦ προς τρίτους είναι : 0 €
γ. Οι οφειλές του ΣΕΦ προς το συμβαλλόμενο  προσωπικό είναι: 0€  .
δ. Εισπράξεις  από το προηγούμενο Δ.Σ.20.07.11 : 4.000,00 € και 4.750,00€
(νέα μέλη 1 αρωγό και 2 τακτικά).
ε. Οι ληξιπρόθεσμες οφειλές των μελών είναι:
- Από συνδρομές 9.000 (4 X 2000) , (1Χ1000)
- Από εγγραφές 0 €
στ. Άλλα έσοδα του ΣΕΦ  0 €

4. Έναρξη συζήτησης επί των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης

Α. Άμεσα – Επείγοντα θέματα
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1οΘέμα: Project “Helios”
Ο κος Ζαχαρίου ενημέρωσε για το project “Helios” ότι είναι ένα πρόγραμμα του
Υπουργείου που αποδεικνύει τη σημαντικότητα του κλάδου και το οποίο θα
μπορούσε να είναι πολύ θετικό για την αγορά των φωτοβολταϊκών μόνον εφόσον
εμπλακούν ελληνικές εταιρίες σε αυτό.  Ο κος Καπέλλος επισήμανε ότι οι τυχόν
ειδικές διαδικασίες που μπορεί να δοθούν για την ανάπτυξη του project αυτού θα
μπορούσε να είναι πολύ θετικές εφόσον ισχύσουν και για όλες τις επενδύσεις
φωτοβολταϊκών και όχι όπως το fast track που αφορά μία συγκεκριμένη μερίδα
επενδυτών. Ο κος Σαρρής επισήμανε ότι, επειδή ακόμα δεν υπάρχει συγκεκριμένο
σχέδιο από πλευράς του Υπουργείου για το project αυτό, είναι σημαντικό να
ζητήσουμε να συμμετάσχουμε ενεργά στον όλο σχεδιασμό του. Συνεχίζοντας ο κος
Σαρρής  επισήμανε ότι εκκρεμεί συνάντηση – που έχουμε ζητήσει εδώ και καιρό- με
τον Υπουργό ΠΕΚΑ, είναι ευκαιρία με μία επιστολή να επισημάνουμε την
αναγκαιότητα της συμμετοχής του ΣΕΦ στο σχεδιασμό αυτού του προγράμματος ως
ο πλέον αρμόδιος φορέας και να ζητήσουμε – ξανά – συνάντηση μαζί του. Ομόφωνα
το ΔΣ συμφώνησε με τη πρόταση του κου Σαρρή και ο κος Ψωμάς θα την ετοιμάσει
άμεσα.

2ο Θέμα: Απάντηση ΔΕΗ σε ΡΑΕ
Ο κος Σαρρής είπε, ότι προκύπτουν 2 σοβαρά θέματα: (α) η ΡΑΕ, ταυτόχρονα με τη
δημοσιοποίηση στο site της στοιχείων της απάντησης της ΔΕΗ, παραμονές
δεκαπενταύγουστου, διατύπωσε, επίσης, γνώμη η οποία καλύπτει πλήρως τη ΔΕΗ,
αναφέροντας ότι καλώς πράττει σε όλα (θέματα διαδικασιών και διαφάνειας) και (β)
η μεθοδολογία της ΔΕΗ που περιγράφεται στην απάντησή της προς τη ΡΑΕ,.  Για τη
ΡΑΕ πρότεινε να στείλουμε άμεσα μία επιστολή με την οποία να αντιδρούμε στη
γνώμη  που διατύπωσε, γιατί αυτή βρίσκεται σε πλήρη αντίθεση με το περιεχόμενο
όσων έχουν συζητηθεί σε όλες τις πρόσφατες συναντήσεις μας με το Προεδρείο της
(πάντοτε η ΡΑΕ ετάσσετο υπέρ του ΣΕΦ στα θέματα που ο ΣΕΦ θίγει και αφορούν
την εφαρμογή του ν.3851 από τη ΔΕΗ). Μάλιστα υπέρ των θέσεων του ΣΕΦ ετάχθη
πρόσφατα ακόμα και το υπουργείο ΠΕΚΑ μέσω της επιστολής του κου Μανιάτη –
σε συνέχεια της από 3.8.2011 επιστολής μας – όπου θίγεται το θέμα μη τήρησης της
διαφάνειας από τη ΔΕΗ. Ο κος Ζαχαρίου σε αυτό το σημείο είπε ότι επειδή υπήρξε
καλή συνεργασία με τον αντιπρόεδρο της ΡΑΕ κο Ραχιώτη, να μιλήσουμε
τηλεφωνικώς πρώτα μαζί του και μετά να στείλουμε την επιστολή. Ο κος Καπέλλος
παίρνοντας το λόγο είπε, ότι με όλους έχουμε καλές σχέσεις αλλά στο τέλος αυτές
δεν οδηγούν σε θετικό αποτέλεσμα, και ότι κατά τη γνώμη του το θέμα δεν είναι
ούτε η ΡΑΕ ούτε η ΔΕΗ, αλλά ότι το θέμα είναι καθαρά πολιτικό και θα πρέπει να
γίνουμε πιο επιθετικοί. Στο σημείο αυτό ο κος Σαρρής, είπε ότι πλέον η ΡΑΕ με το
νέο ενεργειακό νομοσχέδιο έχει ελεγκτικό ρόλο, και πρέπει να στείλουμε
επιστολή/καταγγελία για τη μη εφαρμογή του νόμου από τη ΔΕΗ (4μηνο,
διαφάνεια). Επίσης ο κος Σαρρής συμφωνώντας με την άποψη του κ. Καπέλλου ότι
λύση στα προβλήματά μας μπορεί να δοθεί μόνο σε πολιτικό επίπεδο και όχι
υπηρεσιακό,, πρότεινε να δημιουργηθεί ομάδα που να ξεκινήσει και να συντηρήσει
επαφές με όλα τα πολιτικά κόμματα, προκειμένου να τους γνωστοποιούνται θέματα /
προβλήματα του κλάδου μας.  Αφού ομόφωνα το ΔΣ συμφώνησε με τις προτάσεις
του κου Σαρρή, οι κ.κ. Καπέλλος και Ψωμάς ανέλαβαν να επικοινωνήσουν και να
οργανώσουν συναντήσεις με τα όλα τα πολιτικά κόμματα.
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Τέλος, ο κος Σαρρής επισήμανε ότι η απάντηση της ΔΕΗ για τη μεθοδολογία
υπολογισμού του κορεσμού των δικτύων χρήζει σχολιασμού από μέρους μας και
τόνισε ότι είναι αναγκαίο πλέον να έχουμε μία πιο σταθερή συνεργασία με φορέα
που να έχει την τεχνογνωσία για να μας παρέχει την αντίστοιχη υποστήριξη.   Παρά
ταύτα και παρά τις διαφωνίες μας, ακόμη και σε πρώτη ανάγνωση της θέσης της
ΔΕΗ (ο κος Σαρρής έκανε ένα σύντομο τεχνικό σχολιασμό σχετικά με την
υποτίμηση των δυνατοτήτων απορρόφησης ισχύος με βάση τη μεθοδολογία της
ΔΕΗ), ορισμένα από τα αποτελέσματα της μελέτης της ΔΕΗ μπορούμε να τα
χρησιμοποιήσουμε επικοινωνιακά και πολιτικά παρουσιάζοντας τα Φωτοβολταϊκά
ως την «οικονομικότερη» ΑΠΕ έναντι όλων των υπολοίπων, αναφορικά με την
αξιοποίηση του υφιστάμενου δικτύου (Αν τα διαθέσιμα δίκτυα χρησιμοποιηθούν
μόνο για Φωτοβολταϊκά επιτρέπουν την εγκατάσταση τριπλάσιας ισχύος ΑΠΕ). Ο
κος Καπέλλος για το συγκεκριμένο πρότεινε να δημιουργηθεί σε συνεργασία με την
Foresight ένα είδος καμπάνιας και όχι Δελτίο τύπου ή κάτι παρόμοιο και
συνδυαστικά να χρησιμοποιήσουμε τις συναντήσεις με τους δημοσιογράφους τις
οποίες πρόκειται να οργανώσουμε άμεσα με την εταιρία Foresight. Ομόφωνα το ΔΣ
συμφώνησε με τη πρόταση αυτή.

3ο Θέμα: Διαβούλευση ΡΑΕ
Ο κος Σαρρής επισήμανε ότι «τρέχουν» δύο διαβουλεύσεις στις οποίες θα πρέπει ως
Σύνδεσμος να εκφράσουμε άποψη. Η μία αφορά τη σύνδεση στο Σύστημα και τη
μεγάλη διείσδυση των ΑΠΕ και η άλλη έχει θέμα τον νέο Κώδικα Διαχείρισης
Συστήματος..  Αναφορικά με την πρώτη διαβούλευση ο κος Σαρρής είπε ότι, σε
πρώτη προσέγγιση αφορά περισσότερο τους αιολικούς, γιατί ο μεγαλύτερος όγκος
φωτοβολταϊκών συνδέεται στο Δίκτυο και όχι στο Σύστημα. Ωστόσο, η διαβούλευση
δεν μπορεί να αγνοηθεί γιατί (α) έχει αρχίσει να εμφανίζεται αυξανόμενος αριθμός
ομαδικών προσφορών σύνδεσης για φωτοβολταϊκά με σύνδεση στο Σύστημα και (β)
θέματα που αφορούν τη χωρητικότητα (π.χ. αστάθεια) είναι ενιαία.  Αναφορικά με
τη δεύτερη διαβούλευση είπε ότι  θα πρέπει κάποιος να αναλάβει να διαβάσει το νέο
κείμενο. Αποφασίσθηκε ομόφωνα ότι  ο κος Ψωμάς αφού τη μελετήσει θα κάνει  τις
πρώτες παρατηρήσεις και με τη βοήθεια – δια μέσου ηλεκτρονικού ταχυδρομείου -
όλων των μελών του ΔΣ θα διατυπωθούν οι θέσεις του ΣΕΦ.
Οι θέσεις που πρότεινε ο κος Σαρρής για τη πρώτη διαβούλευση της ΡΑΕ και για τις
οποίες υπήρξε ομοφωνία από τα μέλη του ΔΣ είναι:
1. Η επέκταση του καθεστώτος της εγγυητικής για όλους τους επενδυτές, ώστε να

υπάρχει δέσμευση προς τον Διαχειριστή Συστήματος ότι αν εκτελεστούν έργα
επέκτασης ή ενίσχυσης του Συστήματος θα κατασκευαστούν και τα αντίστοιχα
έργα ΑΠΕ

2. Ο σχεδιασμός των έργων επέκτασης και ενίσχυσης του Συστήματος θα πρέπει να
βασιστεί στο δυναμικό ΑΠΕ και όχι σε ιστορικά δεδομένα σε σχέση με το έως
τώρα εκδηλωθέν ενδιαφέρον

3. Ο σχεδιασμός του δικτύου κορμού θα πρέπει να εξυπηρετεί και την εξαγωγή
ενέργειας από ΑΠΕ και

4. Το θέμα των περικοπών θα πρέπει να τεθεί, να συζητηθεί και να προδιαγραφεί,
ώστε να εξασφαλίζεται η υψηλή διείσδυση, η βιωσιμότητα των επενδύσεων,
αλλά και η σταθερότητα του Συστήματος

Επίσης, ο κος Σαρρής πρότεινε να υιοθετηθούν οι θέσεις της ΕΛΕΤΑΕΝ που
αφορούν την επίδραση στο όλο θέμα (α)  του τύπου των συμβατικών μονάδων, (β)
της αποθήκευσης, (γ) της ανάγκης επιτάχυνσης των αδειοδοτικών διαδικασιών
σημαντικών έργων που αφορούν το Σύστημα.
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4ο Θέμα: Ορισμός εκπροσώπου για το άνοιγμα /κλείσιμο λογ/σμού τραπέζης και
διαχείρησης συστήματος ηλεκτρονικών τραπεζικών συναλλαγών
μέσω web

Το Διοικητικό Συμβούλιο ορίζει τον Ταμία και τον Αναπληρωτή Ταμία του
Διοικητικού Συμβουλίου του ΣΕΦ ως τους μόνους υπεύθυνους για το άνοιγμα ή και
κλείσιμο τραπεζικών λογαριασμών του συνδέσμου, καθώς επίσης τους  εξουσιοδοτεί
να παραλαμβάνουν από την τράπεζα ή από τον προκάτοχο της θέσης τους στο ΔΣ το
μηχάνημα χρήσης του συστήματος ηλεκτρονικών τραπεζικών συναλλαγών - web
banking.

Β. Πρόοδος εκκρεμούντων θεμάτων

1οΘέμα: Κανονισμός λειτουργίας ΔΣ

Σε συνέχεια της ομόφωνης απόφασης του ΔΣ για τον κανονισμό λειτουργίας του ΔΣ,
ο κος Χρηστίδης πρότεινε να υπάρξει ένα είδος δέσμευσης / ποινής των μελών του
ΔΣ που απουσιάζουν αδικαιολόγητα από τις τακτικές συνεδριάσεις του ΔΣ πέραν
των 5 φορών ανά έτος. Επίσης ο κος Χρηστίδης πρότεινε να μη θεωρείται ότι
κάποιος παρίσταται (σε σχέση με τον υπολογισμό των 5 απουσιών) αν προσέρχεται
45 λεπτά μετά την προγραμματισμένη ώρα έναρξης ή αποχωρεί νωρίτερα από 2,5
ώρες μετά από αυτήν, εκτός αν στο μεταξύ έχει λήξει η συνεδρίαση. Μετά από
συζήτηση και την ανταλλαγή απόψεων συμφωνήθηκε ομόφωνα ότι όποιο μέλος του
ΔΣ απουσιάζει αδικαιολόγητα σε περισσότερες από 5 τακτικές συνεδριάσεις θα
αυτοδεσμεύεται να υποβάλλει την παραίτηση του από το ΔΣ. Ο νομικός σύμβουλος
κος Ταβουλάρης θα διαμορφώσει  τη σχετική παράγραφο στο κανονισμό
λειτουργίας του ΔΣ και ο κανονισμός θα τεθεί άμεσα σε ισχύ.
Αποφασίσθηκε επίσης, ομόφωνα από το ΔΣ, ότι το αρχείο μαγνητοφώνησης των
συνεδριάσεων δεν επιτρέπεται να «βγαίνει» εκτός του γραφείου του ΣΕΦ. ΄Οποιος
επιθυμεί, από το ΔΣ,  για κάποιο λόγο να ακούσει ξανά ότι έχει ειπωθεί κατά τη
διάρκεια μίας συνεδρίασης θα μπορεί να το κάνει μόνο μέσα στο χώρο του γραφείου
του Συνδέσμου.

2ο Θέμα: Ενημέρωση για τη δημιουργία ομάδων διαβούλευσης

Η κα Γεωργιάδου ενημέρωσε για την ανταπόκριση των μελών μας στην πρόσκληση
για συμμετοχή στις ομάδες διαβούλευσης. Αποφασίσθηκε ομόφωνα να
οριστικοποιηθούν οι ομάδες με όσες εταιρίες δήλωσαν τη συμμετοχή τους σε αυτές
και να ετοιμαστεί πρόγραμμα που να συμπεριλαμβάνει τις 2 πρώτες συναντήσεις της
κάθε ομάδας, οι οποίες αφού συμφωνηθούν δια μέσου ηλεκτρονικού ταχυδρομείου
από τα μέλη του ΔΣ, να σταλούν σε όλα τα συμμετέχοντα μέλη μας.

3ο Θέμα: Ενημέρωση από ομάδες εργασίας

Ο κ. Ζαχαρίου, σχετικά με την ομάδα εργασίας για την ταρίφα ενημέρωσε ότι το
υπουργείο έχει – προς το παρόν – παγώσει οποιαδήποτε συζήτηση αλλά θα πρέπει
να είμαστε έτοιμοι σε περίπτωση που ανοίξει κάποια στιγμή το θέμα. Ο κος Σακκάς
ενημέρωσε για τις συναντήσεις που έκανε με 2 τραπεζικούς οργανισμούς και
συμφωνήθηκε από όλα τα παρόντα μέλη ο κίνδυνος που προκύπτει για την ανάπτυξη
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του κλάδου από την έλλειψη χρηματοδότησης.   Ο κος Χρηστίδης σχετικά με το
κομμάτι των πωλήσεων επισήμανε ότι είναι σημαντικό να επισημανθούν
συγκεκριμένα “benefits” των τακτικών μελών του ΣΕΦ έναντι των αρωγών,
συμφωνήθηκε ότι στο επόμενο ΔΣ θα γίνει σχετική εισήγηση για το θέμα αυτό.
Ο κ. Καπέλλος – για την ομάδα επικοινωνίας – ανέλαβε να οργανώσει συνάντηση με
την εταιρία Foresight προκειμένου να οργανωθούν οι συναντήσεις με τους
δημοσιογράφους και η εξέταση δημιουργίας μίας διαφημιστικής καμπάνιας που να
επισημαίνει τα πλεονεκτήμτα των φωτοβολταϊκών σε σχέση με τις υπόλοιπες μορφές
παραγωγής ενέργειας.

Γ.      Νέα θέματα

1ο Θέμα: Job Description (Σ. Ψωμά, Μ.Γεωργιάδου), συνεργασία με νομικό κο
Ταβουλάρη και συζήτηση για το προσωπικό (συνεργάτες) του ΣΕΦ

Θα συζητηθεί στο επόμενο ΔΣ.

2ο Θέμα: EPIA – PV legal workshop, Αμβούργο

Ο κος Ψωμάς ενημέρωσε για τη πρόσκληση που του έγινε από την ΕΡΙΑ να
συμμετάσχει ως ομιλητής, παρουσιάζοντας την εξέλιξη της ελληνικής αγοράς των
φωτοβολταϊκών,  σε workshop που διοργανώνει στα πλαίσια του PV legal στο
Αμβούργο στις 7.9.2011.  Ομόφωνα τα ΔΣ αποφάσισε όπως ο κος Ψωμάς
παρευρεθεί στο συγκεκριμένο event ως εκπρόσωπος του ΣΕΦ.

3ο Θέμα: Νέες αιτήσεις εγγραφής μελών

Ο κος Χρηστίδης, έκανε εισήγηση για το νέο μέλος που έχει  αιτηθεί  να εγγραφεί
στο ΣΕΦ.

Το μέλος το οποίο πήρε  θετική γνωμοδότηση ομόφωνα από το ΔΣ είναι η εταιρία :
1. TENESOL Hellas ΜΕΠΕ – τακτικό μέλος

Η ανωτέρω αίτηση θα προωθηθεί δια μέσου ηλεκτρονικού ταχυδρομείου μαζί με το
παρόν πρακτικό στη ΓΣ, σε όλα τα μέλη της Αστικής Εταιρίας, προς ενημέρωσή
τους, αποδοχή και έγκριση με περιθώριο 10 ημερών να εκφράσουν την όποια
αντίρρησή τους. Όπως ισχύει, η παρέλευση απράκτου της προθεσμίας αυτής
συνεπάγεται την αποδοχή της εγγραφής τους.

5. Προσδιορισμός τόπου και χρόνου της επόμενης συνεδρίασης του Δ.Σ.

Η επόμενη τακτική συνεδρίαση  του Δ.Σ., θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 19
Σεπτεμβρίου 2011 και ώρα 18:30, στα γραφεία του ΣΕΦ, Λ. Βουλιαγμένης 224 & Αγ.
Δημητρίου 1, Αγ. Δημήτριος, στον 2ο όροφο.



Σελ. 298

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύεται η συνεδρίαση αφού υπογραφεί το παρόν Πρακτικό.

ΑΘΗΝΑ,  29.08.2011

Ο Πρόεδρος Ζαχαρίου Αλέξανδρος

Ο Αντιπρόεδρος Σαρρής Παναγιώτης

Ο Γραμματέας Καπέλλος Σωτήρης

Ο Ταμίας Μίτμαν Στέφανος ΑΠΩΝ

Ο Αναπληρωτής Γραμματέας Σακκάς Θανάσης

Ο Αναπληρωτής Ταμίας Χρηστίδης Χάρης

Μέλος Καλυβιώτης Χρήστος ΑΠΩΝ


